Tisková zpráva, březen 2012: 

Ing. Ivan Fuksa podnikl v rámci svého tzv. poslaneckého dne další výjezd po Příbramském regionu. Tentokrát navštívil obec Hvožďany. 

Jako dítě jezdíval poslance Parlamentu České republiky Fuksa na tábory do Roželova, který patří společně s Leleticemi, Vacíkovem, Mýtami, Planinami a Pozdyní do správního území Hvožďan. Ve Hvožďanech samotných byl ale poprvé. Návštěvu této obce plánoval ještě jako ministr zemědělství, ale z důvodu vis maior došlo k její realizaci až letos. 
	Jeho první kroky směřovaly na radnici, kde byl přivítán starostkou obce, paní Markétou Balkovou, a zastupitelem Milanem Jarošem. Hovořilo se o radostech i starostech obce a Fuksa zavzpomínal na 90. léta minulého století, kdy s Rožmitálskými a Hvožďanskými vyjednával v rámci privatizace ČSAD Příbram základní dopravní obslužnost. Jednání byla složitá, ale nakonec se podařilo dopravní obslužnost úspěšně zabezpečit privátními subjekty.
	Paní Balková s panem Jarošem připravili pro poslance Fuksu krásný program. Z radnice vyrazila tato trojice na prohlídku kostela Sv. Prokopa a přilehlé zvonice, kde se jich v roli průvodce ujal správce kostela pan  Jiří Šťástka. Následně nemohla chybět prohlídka místní základní školy, kde se pan poslanec osobně seznámil s tím, jak probíhá výuka ve sloučených třídách. Byla mu zde také ukázána nová tělocvična a dětské hřiště. Dalším cílem návštěvy byla firma úspěšného podnikatele Pavla Šindeláře v Pozdyni, který vyrábí nábytek z masivního dřeva, převážně smrku.  Poté ještě pan poslanec poobědval v družstevní jídelně a nakonec zavítal na procházku do místních lesů.
	Díky slunnému počasí se jednalo o náramně vydařený výlet, ke kterému pan Fuksa dodává: „Přestože žiji v okrese Příbram již skoro padesát let a mnohokrát jsem byl na vrcholu Třemšín, tak i přesto jsem tu navštívil pro mě nová a zajímavá místa a určitě se do Hvožďan brzy vrátím a to nejen pracovně, ale i soukromě, třeba na cyklovýlet, na báječnou vanilkovou zmrzlinu na návsi a umožní-li to čas, tak i na Třemšínskou pouť
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